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YMHOXKEHHE U 1€JICHUE
cTernne’Heu

CocraBuna IOmimanona JI.U




1) ChopmynupoBaTh OmpeneNeHHe CTENEHH YUCAA ¢ HATYDANb-
HBIM IIOKa3aTeNeM.

2) a) ITpounrats 5', 3*, (-6)%, d', a, @’

6) HaaBaTh 0CHOBAKMeE M NTOKAa3aTeNb CTeleHU.

3) Kax naitru snauenue crenenn 2°, 3%, (~6)°?

4) Beluncaenue 3HAYEHUSA CTENEHM HA3LIBAIOT JEMCTBUEM BO3BE-
IeHUA B CTENIeHb, JTO — AeHCTBHeE TPeThell CTYIeHH . |

5) KaxuMm uuciioM (o0 UTeNbHBIM UK OTPULIATENbHBIM ) AB/IA-
eTCA:

a) CTeIIeHb IOJOKUTEIbHOTO YU JIa;

0) creneHs OTPUUATEILHOTO YHCIa C YETHBIM II0KA3aTeIEM;

B) CTeIIeHb OTPUIIATENIBLHOTO YHCIA ¢ HEUeTHBIM IIOKA3aTe eM.

[IpuBecTu mpumepsi.

6) CpasHuTb ¢ HyaeM 3, 10%, (-2)%, (-2)°, (-2)*, a*.
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1 1 2

" BosBectuBKY0:1;2; -3;—; ——; ——; 1,5.
5 2 3

OnpenesnTs 3HAK pe3yjabTaTa:
a)(-4); + 6)(-0,1)"; _ B) —(3)’; -
r)(-8)% - e)(-1)'% +  3)—(-1)% +
n) (-0,5)% +  x)—(2) - u)—(—2)°. T
3) Kakue uycja HaJlo BO3BECTH B KBAaJIpaT, YTOOLI MMOJYYUTh:

16; 4 6)121; 1 B) 2 3

25 5

~Kaxwue uncJaa Ha,m} BO3BECTH B KY0, UTOOBI IIOJYUYHNTD:

4
a)—-8; -2 0)125;5 B —-6—4 —
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[lpy YMHOXEHHM CTENEHER ¢ OAMHAKOBBLIMM OCHOBAHUAMM OCHOBAHHE
OCTAETC NPCXKHUM, a MOKa3aTelW CTEMEHEH CKIaapIBalTCsI, TO €CTh

l+ll

a a =a
a) 22.2° =2 =2%=32;
6) 3°-3%.3=3"2"1=3% =720,

B x4 .xz _xS ___x4+2+5 =xll.

Ilpn neneHun cremeHe# ¢ OZMHAKOBHIMH OCHOBAHMAMHM OCHOB3HUE OC-
TacTcA MPEXHUM, a MoKaszateian creneHed a” .a" =a" "

a) 25:23=25_3=22=4; 6) 38:35=38—5=33=27;
) aiat == (a2 0); 1) iyt =y =y (y#0).




Ilpumep 3

l 0
a) 2,7° =1; 6) (—63—) =1;

B) 0° He MMeeT CMBICIA; r) 3x)’ =1 npu x#0;

n (x-y)° =1 npH x # y; e) 2x+3y)’ =1 npu 2x+3y 0.

Ipumep 4
a) 2°.25:2° =233 =24 —1¢;
6) 25:(2'22):—25:23=25_3=22=l4;
B) x4.x3:x5=x4+3—5=x2.
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Cr0/Ib3ys pe3yNbTarhl MpeAbAyICH 3afauu (M. Tabnuuy), HauauTe

nocAcaAHIo UUdpy uncna



